

买房、宴席、度假 算算结婚账 合肥“老婆本”至少35万?



见习记者 谢挺



结婚的花费,并不一定是个定数,如果办个像大S一样的婚礼,几百万也能花得出去;但一些积蓄不多的年轻人,选择租房结婚也能实现低成本结婚。记者采访发现,结婚的花费至少分三块,买房装修,婚宴庆典,以及两人世界浪漫一回的开销。综合这些,在合肥一般家庭结婚的总花费大约在35万元左右。

婚房:买房装修三十万

毫无疑问,婚房一定是结婚最大的开销。根据目前市场行情,合肥房屋均价是每平米6500元左右,如果按照每套新房90平方米来计算,在不计算银行利息的情况下,光住房就需要花掉小两口约58.5万元。

准备明年年初结婚的金先生,去年3月份就已早早在瑶海区购置了自己的新房。当时98平方米的房子,花去了他53万。首付20万,每月还贷2250元。

金先生表示自己也是刚毕业没两年,每月的收入也只有三千元左右。还贷的压力暂时还是由父母承担。

家住在政务新区的岳女士,也正为儿子装修婚房的事操心。“全家包括装修、家电、家具总共花了有十万元出头。”岳女士告诉记者,“开始只计划花10万元的,但总有之前没想到的开销,个人对装修的追求也是个无底洞,真要豪华装修,二十多万也能花的出去。”

算账:(单位:元)			
住房	装修	家电家具	总计
20万(首付)	5万	5万	30万

宴席:吃饭喝酒两三万

营造一个热闹温馨的婚宴,准备迎娶新娘的漂亮婚车,这些也都是现代婚礼的必备要素。

昨日,记者也咨询了多家酒店,价格很少低于一千。部分高档酒店,一桌宴席价格甚至高达2700元。

去年年底在金环饭店举行婚宴的张先生向记者算了这样一笔账:“每桌的酒席1080元,但这不包括烟酒,平均每桌至少两瓶白酒,两包香烟,包括饮料加在一起也至少要400元,这样算起来每一桌的花费就是1500元,我一共请了12桌,婚宴的总费用就差差不多1万8千元。”周女士是合肥某家小型酒店的老板,她告诉记者:“平均来说,婚宴在十桌左右。一桌现在也要一千元,如果算上酒水钱肯定不止这个价。”

张先生自己有车,但在结婚那天还是从租车公司那里租了8辆车,一辆红色宝马7系,7辆君威汽车,此项费用也用去3500元。

现在婚宴现场,不仅是吃饭喝酒的地方,更是举办婚礼仪式的场所。某婚庆公司王老板告诉记者:“找婚庆公司布置婚宴现场,由专业司仪主持婚礼,会让婚礼更有意义,婚宴现场更加漂亮。”

但是举办婚庆仪式,也是一笔不小的开支。记者咨询了合肥多家婚庆公司,发现价位多在3000元至1万元不等。据王老板介绍,今年4000元左右价位,被预订的比较多。对于价格,王老板透露:“表面上看这个价位比较高,除去聘请司仪的费用,聘请布置现场的工人费用,以及交给酒店的入场费,到我们手里的利润也并不高。”

算账:(单位:元)			
婚宴	婚庆	婚车	总计
18000	4000	3500	25500

纪念:浪漫一回至少两万

结婚毕竟是人一生中最值得纪念的时刻,拍组婚纱照纪念美丽时刻,用金银首饰守护永恒的爱情,再去尽享二人世界的蜜月游。当然这些必要的浪漫也是一笔不小的开支。

“今年四月份,正是春暖花开的时节,我和女朋友拍了一组4000元套餐的结婚照。”准备下半年结婚的王先生告诉记者,“还准备给女朋友买些首饰,包括一个小钻戒5000元左右,再加上耳环项链总共差不多一万元吧。另外还预留着六千元左右,准备着春节前后去海南度蜜月。”

但不是所有小两口都能如此浪漫。刚结婚不久的李小姐并没有度蜜月,而是照常工作。李小姐告诉记者:“买完房子之后,积蓄已不太多,也不能太透支未来的收入,等以后再攒够钱了,再浪漫也不迟。”

算账:(单位:元)			
首饰	结婚照	蜜月游	总计
1万	4000	6000	2万

去日本旅游,市民还要再等等 合肥“赴日游” 预计8月“解禁”

记者 董艳芬

日本“3·11大地震”及核辐射危机之后,曾经备受合肥人喜爱的日本旅游线路被全面“叫停”。

日前,国家旅游局发布了《中国游客赴日旅游安全提示调整通知》,这意味着灾后的日本旅游市场将重新开放。不过,省城市民想赴日游,还需再等等。

赴日游8月份“解禁”

据了解,目前全国多个城市的旅行社已对日本游“解禁”,其中,上海、北京、武汉等地的赴日团已经成行,而与上述城市相比,省城旅行社仍慎对日本游。

记者昨日下午从中青旅、中旅等多家旅行社了解到,虽已获知国家旅游局的相关政策,各大旅行社相关部门也在与日本地接社重新联系,但合肥目前还没有一家正式收客发团。

“还是想再看看其他城市的游客反响。保守估计,合肥的赴日游最快也得到8月份才能成行,目前咨询该线路的市民也是寥寥无几。”据省中青旅相关负责人张广辉透露,日本“3·11”事件之后,原计划赴日游的市民开始往其他出境旅游线路转移,3月份以来该旅行社接待的赴泰游同比增长了30%。

报价有望降价千元

采访中记者了解到,上海等地推出的日本游游览景点包括九州、北海道、大阪、名古屋、横滨等,由于这些地区距离地震及辐射较远,在线路行程设计上与震前相比没有太大的变化。

行程依旧,时下的日本游价格却下降了不少。据了解,由于灾后日本旅游跌入低谷,旅游业者修复市场心切,各家旅行社都在争取更低价格。不少城市的日本游的价格大幅“跳水”。

“以往5月份日本6日游的价格在4000元左右,进入暑假后会迅速走高到6000多元。虽然目前合肥市场日本游价格尚未公布,但价格有望降低千元或更多。”省城一家旅行社负责人告诉记者。

市民心里阴影未消除

尽管关闭了一个多月的日本迪士尼乐园目前已经开门迎客,但市民目前对赴日旅游仍心存疑虑。

“低价很有吸引力,但对辐射问题还是比较担心。”家住高新区的齐先生坦言,自己不会为了省钱而参加损害健康的旅行,更不希望日本低价游变成“辐射体验游”。不过也有市民表示,去之前还会做功课,了解当地辐射情况,如辐射水平有多高?如何减少辐射?同时还会听取家人和朋友的意见。

由于目前市民对地震造成的恐慌阴影还没有彻底消除,加上日本尤其是东京等地各方面恢复到震前水平还需要一段时间,有业内人士表示,日本游全面恢复,也许要到十一黄金周之后,或许更长的时间。

和平盛世·和公馆样板间盛大公开

馆样板间盛大公开。从这两天人气爆棚的现场来看,这次推出的产品仍然会受到市场热捧。

和平盛世此次提出了30万元的投资保值方案,30万元的首付可以在万达商圈内投资精品底商,面积在30-110㎡,30万起的超低门槛使得能购买的套数增加,投资的方式也更为灵活。另外还有数栋面积在700平米以上的独栋类型商铺也接受预约,这样的商铺在合肥可谓是无独有偶,别具一格

两房,功能齐全。超值附赠大尺度阳台,可改造成独立卧室,超高性价比,居者不仅得到更多实惠,居住感受也能更为舒适。43㎡精致一房,空间划分合理,独立厨卫,是单身贵族的最爱。现场当天还举办了快乐竞拍小家电的活动,豆浆机、榨汁机、微波炉、电磁炉、小音箱、吹风机……好多客户都开开心心的拿着小家电回家。

据悉,和公馆近期即将盛大公开,更多精彩活动及项目信息请致电3612222接待中心了解。



立夏一过,天气一下子热起来,不过最热的地方还是上周末的和平盛世·和公馆。自2010年的热销后,历经快半年的期待,和平盛世又有两个大动作——精品底商开售以及1号楼和公